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                                                          ВСТУП  

 

         Актуальність теми зумовлена тим, що основною метою підприємства, в 

умовах ринку, стає одержання максимального прибутку при мінімальних 

витратах з паралельним підвищенням якості обслуговування споживачів. 

Засобом досягнення цієї мети є максимізація товарообігу, валового доходу та 

оптимізація витрат обігу. 

         Ринкова система господарства, яка формується в Україні, обумовлює зміну 

форм та методів економічного управління підприємством, вимагає нових 

підходів до визначення місця та ролі бухгалтерського обліку, аналізу та 

контролю в інформаційній системі підприємства.  

        Між тим економічні, законодавчі та теоретичні передумови розвитку 

обліку, контролю та аналізу в Україні посилюють необхідність теоретичних 

обґрунтувань і практичних розробок проблем формування фінансових 

результатів діяльності підприємств. 

       Проблеми аналізу фінансових результатів набувають актуальності і це 

обумовлює необхідність поглибленого вивчення зарубіжного та вітчизняного, 

пошуку напрямків удосконалення обліку та посилення контролю за повнотою 

отримання доходів, економією витрат та формуванням прибутку (збитку ). 

       Реалізація фінансової стратегії підприємства значною мірою залежить від 

рівня управління його доходами та витратами, метою якого є отримання 

прибутку. Доходи і витрати можуть розглядатися як відносно самостійні 

об’єкти управління, аналіз складу та динаміки яких дозволяє оцінити 

відповідність змін, що відбулися у звітному періоді, стратегічним намірам 

підприємства. Загальний аналіз прибутку передбачає попередній розподіл 

доходів за джерелами їх утворення, а витрат – за напрямами витрачання коштів 

відповідно до змісту операційної, інвестиційної або фінансової діяльності, 

наслідком якої є утворення тієї чи іншої складової прибутку. 

            Сьогодні в обліку доходів і витрат, які формують фінансовий результат 

діяльності підприємства, існує багато протиріч. Уведення національних 
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облікових стандартів призвело до виникнення багатьох питань стосовно їх 

практичного використання. У вітчизняній та іноземній літературі та 

вітчизняних наукових виданнях обліку доходів і витрат приділяється значна 

увага. Так, Б.Нідлз висвітлює основні концепції обліку доходів і витрат. 

К.Друрі та А.Апчерч, як і багато іноземних авторів аналогічних праць, велику 

увагу приділяють технічній стороні організації і ведення обліку на 

підприємстві. Значний внесок у розвиток теорії бухгалтерського обліку, 

зокрема дослідження питань обліку доходів і фінансових результатів 

діяльності, зробили українські вчені: О.С. Бородкін, Ф.Ф. Бутинець, Б.І. Валуєв, 

А.М. Герасимович, З.В. Гуцайлюк, М.Я. Дем’яненко, Г.Г. Кірейцев, М.М. 

Коцупатрий, М.В. Кужельний, В.Г. Лінник, В.Б. Моссаковський, Ю.І. Осадчий, 

П.Т. Саблук, В.В. Сопко, Л.К. Сук, М.Г. Чумаченко, Л.С. Шатківська, В.П. 

Ярмоленко та інші. У вітчизняній літературі звертається увага як на методичні, 

так і на практичні проблеми забезпечення точності обліку доходів і витрат.Але 

все таки слід відмітити, що не всі автори розглядають ці об’єкти обліку саме з 

точки зору виявлення та усунення протиріч, які склалися в теорії та практиці. 

Багато протиріч спостерігається у самій основі – існуючих методах обліку, 

аналізу та аудиту доходів і витрат. 

         Метою роботи є дослідження теоретичних аспектів і розробка практичних 

рекомендацій з удосконалення найважливіших питань методики й організації 

обліку, аудиту та аналізу фінансових результатів діяльності підприємства. 

          На підставі вищезазначеного метою виконання дипломної роботи є 

вивчення організації та методики обліку і аудиту доходів, витрат та фінансових 

результатів. 

         Об‘єктом  дослідження являється облік, аналіз та аудит фінансового 

результату.  

         Суб‘єктом  дослідження обрано приватне підприємство  ТОВ ВТП 

«НОРД-СЕРВІС», розташоване у місті Одеса та здійснює свою діяльність у 

сфері торгівлі. 
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       Відповідно мети у дипломній роботі поставлені та підлягають розв’язанню 

наступні завдання: 

- розглянути фінансові результати як складову господарської діяльності 

підприємства; 

- дослідити нормативно-правове регулювання та провести огляд спеціальної 

літератури з обліку та аудиту доходів, витрат та фінансових результатів; 

- розглянути організаційно-економічну характеристику базового підприємства; 

- дослідити методику бухгалтерського обліку доходів, витрат та фінансових 

результатів на базовому підприємстві; 

- дослідити методику аудиту доходів, витрат та фінансових результатів на 

базовому підприємстві. 

           В процесі проведення досліджень і при оформленні їх результатів 

використана чинна нормативно-законодавча база з питань юридичного стану 

підприємств, організації фінансово-аналітичної роботи, формування кінцевих 

результатів діяльності, порядку обліку і звітності підприємств. 

           При підготовці дипломної роботи використано: нормативно – 

законодавчі документи, навчальну, наукову та методичну літературу, публікації 

вітчизняних та зарубіжних вчених, дані фінансової та статистичної звітності 

досліджуваного підприємства. 
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                                                   ВИСНОВКИ 

         

           Проаналізувавши ряд проблемних аспектів з обліку доходів і витрат,  при 

формуванні фінансового результату, слід зазначити, що при веденні 

бухгалтерського обліку, в умовах реформування облікової системи бухгалтери, 

повинні використовувати економічний підхід у вирішенні проблем обліку. Суть 

цього підходу полягає в тому, що при веденні обліку, насамперед, необхідно 

враховувати економічну сутність бухгалтерських операцій, і вже виходячи з неї 

відображати ці операції в обліку, якщо це, звичайно, можливо відповідно до 

діючих облікових норм.  

         В цій роботі була зроблена спроба привернути увагу до існуючих проблем 

в методах обліку складових фінансових результатів - доходів і витрат, а 

враховуючи їх стратегічне значення для кожного підприємства, і до організації 

обліку на підприємстві взагалі.  

         Для вивчення і дослідження теми дипломної роботи обране приватне 

підприємство ТОВ ВТП  «НОРД-СЕРВІС», яке знаходиться за адресою: м. 

Одеса, пров. Високий, 15. Підприємство здійснює оптову і  роздрібну торгівлю 

побутовими електротоварами, радіо- та телеапаратурою та іншими товарами. 

       Обране підприємство знаходиться на загальній системі оподаткування, 

являється платником  податку на додану вартість. 

       Ведення бухгалтерського обліку  ТОВ ВТП «НОРД-СЕРВІС» здійснює за 

допомогою програми «1С:Предприятие 7.7» 

       Для розв'язання завдань оптимізації обліку з урахуванням технологічних 

особливостей підприємства, керівництво встановлює загальні правила 

документообігу і затверджує його графік. 

      Інформація, що міститься у прийнятих до обліку первинних документах, 

систематизується на рахунках бухгалтерського обліку в реєстрах синтетичного 

та аналітичного обліку методом подвійного запису. 

         Відображення в обліку доходів від реалізації відбувається на підставі 

первинних документів: рахунків-фактур, договорів купівлі-продажу, 
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розрахунків (довідок) бухгалтерії, шляхом застосування реєстраторів 

розрахункових операцій . Аналітичний облік доходів від реалізації ведеться за 

видами (групами) продукції, товарів. 

       В організації обліку доходів і витрат на ТОВ ВТП «НОРД-СЕРВІС» є 

недоліки в  автоматизованої системи обліку, усунення яких могло б спростити 

виконання формуванню  звітів для внутрішнього і зовнішнього користувача. 

        Стосовно існування внутрішнього контролю на підприємстві, та його 

організація направлена на здійснення контролю з розрахункових операцій 

готівковою та товарно- матеріальних цінностей.   

         Метою аналізу фінансового стану ТОВ ВТП «НОРД-СЕРВІС» було 

своєчасне виявлення та усунення недоліків у фінансовій діяльності 

підприємства і пошук резервів зміцнення фінансового стану підприємства та 

його платоспроможності.  

        При проведенні аналізу було виявлено: фінансовий стан підприємства, має 

позитивну тенденцію щодо покращення фінансових результатів; 

 - забезпечений фінансовими ресурсами, відображенні показниками ліквідності 

відповідає нормативу; 

 - показники рентабельності перебувають на грані беззбитковості. 

       На підставі проведеного аналізу фінансового стану ми можемо зробити 

загальний висновок, що ТОВ ВТП «НОРД-СЕРВІС» є ліквідним, та фінансово 

стійким.  Вважається, що підприємство оплачує свої рахунки вчасно, хоча до 

деякої міри воно може відстрочити платіж. Процес затримки платежу - 

«розтягуванням» кредиторської заборгованості; відстрочена кредиторська 

заборгованість, у цьому випадку виступає як додаткове джерело 

короткострокового фінансування.  

Як показує практична діяльність, жодне підприємство не може обійтися 

без, хоча б незначною, кредиторської заборгованості, яка завжди існує в зв'язку 

з особливостями бюджетних, орендних і інших періодичних платежів: оплати 

праці, поставки товарів,  ТМЦ без попередньої оплати та т.д.  Ні є винятком і 

підприємство ТОВ ВТП «НОРД-СЕРВІС». Даний вид кредиторської 
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заборгованості потрібно розглядати, як «неминучий». Вона хоча і дозволяє 

тимчасово використовувати «чужі» засоби у власному комерційному обороті, 

але не має принципового значення, якщо такі платежі будуть здійснені у 

встановлені терміни. 

Прийнято вважати, що підприємство, яке користується в процесі своєї 

господарської діяльності тільки власним капіталом, має максимальну 

стійкість. Однак таке допущення в корені не вірно. З точки зору конкурентної 

боротьби на ринку не має значення, якими капіталами оперує бізнес: своїми чи 

позиковими. Єдина різниця може полягати в розходженнях вартості цих двох 

категорій капіталу. Кредитори готові кредитувати чийсь бізнес тільки в обмін 

на певний доход . При цьому навіть власний капітал не є "безкоштовним", тому 

що вкладення виробляються в надії отримати прибуток, вище тієї, яку платять 

банки по депозитних рахунках. З точки зору стратегічного розвитку компанії 

відправною крапкою повинні бути: розмір і динаміка прибутковості бізнесу, які 

безпосередньо залежать від розміру займаної на ринку частки, цінової політики 

і розміру витрат. Питання ж джерел фінансування бізнесу є, стосовно цілям 

досягнення конкурентоздатності підприємства, вторинним. 

      Одним з таких джерел є товарний  кредит, як найбільш простий спосіб 

залучення. Товарний кредит, як правило, не вимагає (на відміну від 

фінансового) залучення застави і не зв'язаний зі значними витратами і 

тривалістю оформлення (на відміну від інвестицій). У вітчизняних умовах 

товарний кредит між юридичними особами найчастіше являє собою постачання 

товарів (робіт, послуг) за договором купівлі-продажу з відстрочкою 

платежу. При цьому, на перший погляд, може здатися, що даний «кредит» 

надається безкоштовно, оскільки договір не передбачає необхідності 

нарахування і сплати процентного (чи якого-небудь іншого) доходу на користь 

постачальника. Однак слід зауважити, що постачальники (і українські в тому 

числі) прекрасно розуміють принципи зміни вартості грошей у часі, а також 

здатні досить точно оцінювати розміри "упущеної вигоди" від гальмування 

оборотності активів, заморожених у дебіторській заборгованості 
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підприємства. Тому компенсація таких втрат закладається в ціну товарів, яка 

може коливатися в залежності від термінів наданої відстрочки. 

        Існуюча кризова  ситуація, змушує запропонувати керівництву заходи для 

підтримки ефективної господарської діяльності : 

 - зміна складу керівників підприємства та стилю управління; 

 - інвентаризація активів підприємства; 

 - оптимізація дебіторської заборгованості, зниження витрат на надання послуг; 

 - обґрунтування необхідної чисельності персоналу; 

 - продаж зайвого устаткування, матеріалів; 

 - удосконалення організації праці; 

 - створити службу внутрішнього аудиту. 

          В 2014 року на ТОВ ВТП «НОРД-СЕРВІС» було проведено аудит 

фінансової діяльності за 2013 рік. Виявлені  недоліків, під час аудиту свідчать 

про доцільність впровадження служби внутрішнього аудиту, однак в умовах 

кризового стану та зменшення обсягів виручки, можна запропонувати 

скоротити   на 1 працівника фінансового відділу, та запросити на умовах 

постійної співпраці внутрішнього аудитора. Це дозволить керівництву швидше 

отримувати інформацію про недоліки в роботі та шляхи їх усунення, запобіг 

нути можливих штрафних санкцій, посилити оперативність інформації та 

контроль. 

          Основною особливістю внутрішнього контролю є те, що він виконується 

під час здійснення і документального оформлення господарських операцій, що 

дає змогу своєчасно виявити недоліки в роботі і вжити відповідних заходів 

щодо їх попередження. 

        Аудит як форма незалежного контролю та функція захисту інтересів 

власників, відіграє все помітнішу роль у сфері національної економіки, набуває 

деталі вагомішого статусу в суспільно-політичному житті країни. Здійснення 

аудиту спирається на практично апробовану нормативно-правову базу, основою 

якої є Закон України «Про аудиторську діяльність». 
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